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Nom :……………………… Prénom : ……………………….Groupe : …………………… 
 
1) Complexes sous forme polaire : (9pts) 
 Soit 𝑍 = [3; −40°] et 𝑍′ = [2; 80°]. Compléter : 
 
𝑍. 𝑍′=……………………………………………………………………………………………. 
 
 
௓

௓ᇱ
=……………………………………………………………………………………………….. 

 
 
𝑍 + 𝑍∗=…………………………………………………………………………………………. 
 
 
𝑍 − 𝑍∗=…………………………………………………………………………………………. 
 
 
𝑍. 𝑍∗=…………………………………………………………………………………………… 
 
 
௓

௓∗
=………………………………………………………………………………………………. 

 
 
Re(𝑍′) = ………………………………………………………………………………………… 
 
 
Im(𝑍′) = ………………………………………………………………………………………… 
 
 
𝑍଺=……………………………………………………………………………………………… 
 
 
2) Formules d’Euler : (6,5 points) 
 
 a) Compléter :  
 
𝑒௝ఏ + 𝑒ି௝ఏ =…………………………………………………………………………………... 
 
 
𝑠𝑖𝑛𝜃 =........................................................................................................................................... 
 
 
𝑒ଷ௝ఏ − 𝑒ିଷ௝ఏ =………………………………………………………………………………..... 
 
 
−7𝑒ଶ௝ఏ − 7𝑒ିଶ௝ఏ =…………………………………………………………………………..... 
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b) En utilisant les formules d’Euler, linéariser 𝑠𝑖𝑛ଶ(5𝜃) 
 
 
....................................................................................................................................................... 
 
 
....................................................................................................................................................... 
 
 
....................................................................................................................................................... 
 
 
....................................................................................................................................................... 
 
 
....................................................................................................................................................... 
 
 
....................................................................................................................................................... 
 
 
3) Polynômes (4,5 points) 
 
Soit P, le polynôme défini par : 𝑃(𝑥) = 2𝑥 − 4𝑥ଷ + 3 − 7𝑥ଵ଴ + 𝑥ଶ 
 
Déterminer le degré de P, le monôme de de degré 3, le coefficient de 𝑥ହ. 
 
 
..................................................................................................................................................... 
 
 
....................................................................................................................................................... 
 
 
A quel ensemble P appartient-t-il ? …………………………………………………………...... 
 
 
Chercher a, b, c, d tels que :  𝑎𝑥ଷ + (𝑎 + 2𝑏)𝑥ଶ + (𝑐 − 2𝑏)𝑥 + 𝑐 + 2𝑑 − 𝑎 = 2𝑥ଷ + 7𝑥 + 1 
 
 
....................................................................................................................................................... 
 
 
....................................................................................................................................................... 
 
 
....................................................................................................................................................... 
 
 
....................................................................................................................................................... 


